
ATA DA 404ª (QUADRICENTÉSIMA QUARTA) REUNIÂO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES 
PUBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA – IPSERV.

Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às 16:00 (dezesseis) 

horas, na sala de reuniões do IPSERV, situado a Rua São Sebastião, 91, 

Centro, Uberaba/MG, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Fiscal 

convocada pelo Presidente deste Conselho o Sr. José Monteiro Conde, que 

dando início aos trabalhos, sobre a benção de Deus, onde agradeceu a 

presença de todos, e registrando as presenças dos Conselheiros Ronaldo 

Batista Silva e Jorge Cardoso de Macedo, e do  Presidente do IPSERV o Sr.  

Wellington Gaia, que expôs a todos sobre o parecer da Secretaria da 

Previdência (SPrev), vinculada ao Ministério da Previdência Social, quanto à 

aprovação do citado órgão quanto a alíquota de contribuição ao IPSERV dos 

segurados e patronal, matéria está que ainda precisa de reunião com os 

Conselhos do IPSERV, com a Associação de Aposentados, com os Sindicatos 

dos Servidores Ativos, para apresentação técnica aprovada pelo SPrev, para 

elaboração do Projeto de Lei e posterior envio ao Poder Legislativo, no 

momento o Sr. Wellington Gaia, comprometeu-se a encaminhar a nota de 

aprovação da SPrev ao presidente deste Conselho Fiscal. Enquanto ainda em 

sua participação na reunião deste conselho o presidente do IPSERV, relatou 

que o serviço da auditoria contratada iniciou suas atividades pelos benefícios 

concedidos pelo Instituto. Em análise as informações apresentadas aos 

membros do Conselho Fiscal, podemos observar que no mês de Abril/2018 

havia uma meta de aplicação financeira de 0,72% (zero virgula setenta e dois 

porcento), tendo como rendimento efetivo 0,50% (zero virgula cinquenta 

porcento), frustração no mês de 0,22% (zero virgula vinte e dois porcento), no 

acumulado até abril de 2018 a meta estipulada foi de 2,92% (dois virgula 

noventa e dois porcento), tendo efetivamente atingido 3,34% (três virgula trinta 

e quatro porcento), ou seja no acumulado ainda existe o cenário positivo de 

0,42%0 (zero virgula quarenta e dois porcento).Diante do tempo utilizado para 

as disposições feitas pelo presidente do Instituto, bem como para as análises 

das aplicações ficou deliberado que a próxima reunião ordinária de número 

405ª.deste Conselho Fiscal, se dará excepcionalmente no dia 13 (treze) de 

junho de 2018 (dois mil e dezoito), às 16:00 (dezesseis) horas, no qual deverá 



ser reapresentado os Balancetes de Janeiro e Fevereiro de dois mil e dezoito, 

os processos de compras abertos nos meses de abril e maio de dois mil e 

dezoito, E ainda na ocasião solicitamos também a apresentação dos 

Balancetes de encerramento do exercício de dois mil e dezessete, balancetes 

extraídos do sistema contábil e do sistema informatizado do Tribunal de Contas 

do Estado de Minas Gerais. Nada mais havendo a tratar o Presidente do 

Conselho Fiscal agradeceu novamente a presença de todos, encerrando a 

reunião às 18:00 (dezoito horas) a qual lavrei a presente ata e assino com os 

demais.
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